

澳大利亚在两年后全面重新开放边境 澳航将载14000多游客到访悉尼等地

(本报讯) 随着游客返回, 数百人与家人和朋友团聚, 澳大利亚在经历了近两年与新冠病毒疫情关闭后, 于周一全面向接种了新冠疫苗的旅行者重新开放了国际边界。

估计将有 50 多趟国际航班抵达该国, 其中 27 趟降落在其最大城市悉尼, 因为旅游业和酒店业在受到新冠病毒限制的重创后希望进行重建。

“这是非常激动人心的一天, 从我在新冠疫情开始时第一次关闭边境的那一天起, 我一直期待着这一天,” 莫理生总理在塔斯马尼亚岛告诉记者。塔斯马尼亚岛严重依赖旅游业。

在远离亲人几个月后, 有许多情感重聚, 包括Cindy Moss从美国肯塔基州赶来探望她的女儿。“我太久没见到她了, 能来到这里真是太棒了。所以我很兴奋,” 她拥抱了女儿后说道, 她的声音因激动而颤抖。

旅游业是澳大利亚最大的产业之一, 价值超过 600 亿澳元 (430 亿美元), 雇佣了该国约 5% 的劳动力。但在该国于 2020 年 3 月关闭边境后, 该行业陷入瘫痪。

自去年年底以来, 澳大利亚曾经是新冠病毒抑制战略的拥护者, 从其堡垒式控制和无情的封锁转

变, 并在达到更高的疫苗接种水平后开始与病毒共存。自去年 11 月以来, 技术移民、国际学生和背包客已获准飞往澳大利亚, 分阶段重新开放。

“这是一场派对”

飞往悉尼的乘客在空中受到“欢迎回到世界!”的问候。画在跑道附近的一个标志上, 穿着袋鼠服装的人们欢迎游客, 一名 DJ 播放着一辆面包车上的音乐, 上面挂着“你值得等待”的横幅。

这是一场派对, 音乐播放, 人们脸上洋溢着微笑, 他们很快就会跳舞, 我敢肯定,” 旅游部长丹·特汉 (Dan Tehan) 在悉尼机场向澳大利亚广播公司 ABC 说, 他给旅客赠送了一罐澳大利亚标志性食品 Vegemite 和考拉玩具。

特汉表示, 他对旅游市场“非常强劲”的反弹抱有希望, 澳航 QAN.AX 预计本周将有超过 14,000 名乘客飞往澳大利亚。维珍澳大利亚航空表示, 它看到国内预订的积极趋势, 并继续评估对国际航班的需求。

与此同时, 在工会和州政府之间发生工资纠纷后, 周一悉尼的所有火车都被取消, 这让重新开放的火车有些光彩。

随着边境的全面重新开放, 澳大利亚 Omicron 新冠病毒变种的爆发似乎已经过了高峰, 过去三周住院人数稳步下降。自 11 月下旬 Omicron 出现以来, 澳大利亚已发现约 270 万例确诊病例, 其中大部分已被发现。总死亡人数为 4,929。

截至周一中午, 北领地登记了超过 17,000 例新病例和 17 人死亡, 稍后将报告更新发展讯息一派。(莉丽)



一名女儿于 2022 年 2 月 21 日抵达墨尔本国际机场时受到父亲的拥抱, 因为澳大利亚向所有接种两剂新冠疫苗的游客开放国际边界, 距该岛国首次实施一些世界上最严格的新冠病毒旅行限制已近两年。

印尼演员确诊隔离期间 “送” 一台提款机给妻子庆生

(雅加达综合讯) 印度尼西亚当红演员拉菲阿末确诊冠病, 无法亲自为妻子庆生。不过, 他在隔离期间仍为妻子准备了生日惊喜, 直接将一台银行提款机搬到家里。

根据网上流传的视频, 拉菲阿末 (Raffi Ahmad) 安排人悄悄将印尼国家银行 (BNI) 的提款机移到家中, 当其妻娜吉塔斯拉维纳 (Nagita Slavina) 看到提款机时感到非常惊讶, 也难以置信。她原以为那只是一台看起来很逼真的玩具提款机, 不过在尝试操作机器后, 发现真的能吐出钞票。

印尼媒体报道,

这段视频在社交媒体引起热议, 让许多网民大呼: “超狂!”

BNI 银行证实这对夫妻确实是在寓所安装了一台自动提款机, 并指那台提款机已被纳入 2022 年银行业务计划, 原本是安装在德博市一家迷你超

市。银行也解释, 由于这对夫妻的 RANS 娱乐公司是银行的主要客户, 提款机是为了方便他们的业务、为员工和附近的居民提供便利, 并且夫妻的寓所与娱乐公司只相隔一栋楼。(完)

联合早报



娜吉塔在看到提款机后面露惊讶, 一度以为是一台看起来很逼真的玩具提款机。(视频截图)